



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 24 Ιανουαρίου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 1 / 23-01-2019 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:			
1.	Σχετικά με την καθυστέρηση των παρεμβάσεων που γίνονται στον οδικό επαρχιακό άξονα Ορεστιάδας - Κυπρίνου.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά με τα ρήγματα που παραμένουν ανοιχτά στα αναχώματα του Ποταμού Έβρου.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3.	Σχετικά με τη χρηματοδότηση αποκατάστασης του τεμένους Βαγιαζήτ στο Διδυμότειχο.	--	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
4.	Σχετικά με το ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και το Νοσοκομείο Κομοτηνής.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5.	Σχετικά με το ΒΙΟΠΑ Καβάλας.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
6.	Σχετικά με τα Προγράμματα Διακρατικής Συνεργασίας «INTERREG BALKAN-MEDITERRANEAN 2014-2020».	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση 1 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019.	1	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
2.	Έγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Δράμας, έτους 2019.	2	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Δράμας έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.

3.	Έγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας των Δασικών Υπηρεσιών του Ν. Έβρου, έτους 2019.	3	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Έβρου έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
4.	Έγκριση του Προγράμματος εκτέλεσης Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Ξάνθης, έτους 2019.	4	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Ξάνθης έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
5.	Έγκριση του Προγράμματος Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Καβάλας, έτους 2019.	5	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Καβάλας έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
6.	Έγκριση του Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Ροδόπης, έτους 2019.	6	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Δασών του Ν. Ροδόπης έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
7.	Έγκριση Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Αναδασώσεων Α.Μ.Θ., έτους 2019.	7	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας της Διεύθυνσης Αναδασώσεων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης έτους 2019, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
8.	Έγκριση τροποποίησης του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2019.	8	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2019, σύμφωνα με τους πίνακες έργων που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
9.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.176/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.).	9	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ. 176/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΡΟ.Α.Ε.), όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας.

<p>10.</p>	<p>Έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο «BLAST - Black Sea Health Tourism» στο πλαίσιο της 2^{ης} πρόσκλησης υποβολής προτάσεων του Προγράμματος ENI CBC Black Sea Basin Joint Operational Programme 2014-2020.</p>	<p>10</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται α) η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εταιρικό σχήμα του έργου με τίτλο «Black Sea Health Tourism» και ακρωνύμιο “BLAST”, ως Επικεφαλής Εταίρος και β) η υποβολή της σχετικής πρότασης στο Πρόγραμμα ENI CBC “Black Sea Basin Joint Operational Programme 2014-2020.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως νόμιμος εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος , όπως υπογράψει τα νομιμοποιητικά έγγραφα και τις σχετικές αιτήσεις και έγγραφα που αφορούν στην υποβολή της προαναφερόμενης πρότασης, σύμφωνα με τον Οδηγό Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος και τα συνημμένα παραρτήματα.</p>
<p>11.</p>	<p>Έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο «MARITIMIS - Bottom-up Maritime Spatial Planning» στο πλαίσιο υποβολής προτάσεων για την 3^η πρόσκληση του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας MED 2014-2020.</p>	<p>11</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται α) η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εταιρικό σχήμα του έργου με τίτλο «MARITIMIS - Bottom-up Maritime Spatial Planning» ως Επικεφαλής Εταίρος και β) η υποβολή της σχετικής πρότασης στα πλαίσια της 3ης Πρόσκλησης του Διακρατικού Προγράμματος Συνεργασίας MED 2014-2020.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως νόμιμος εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος , όπως υπογράψει τα νομιμοποιητικά έγγραφα και τις σχετικές αιτήσεις και έγγραφα που αφορούν στην υποβολή της προαναφερόμενης πρότασης, σύμφωνα με τον Οδηγό Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος και τα συνημμένα παραρτήματα.</p>
<p>12.</p>	<p>Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ στο ερευνητικό έργο Cooperation for disaster prevention and environmental monitoring in BSB: Co-PREVENT του κοινού επιχειρησιακού προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020».</p>	<p>12</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο ερευνητικό έργο Cooperation for disaster prevention and environmental monitoring in BSB: Co-PREVENT του κοινού επιχειρησιακού προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020».</p>

<p>13.</p>	<p>Ανάκληση της αριθμ. 190/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με θέμα την έγκριση έκδοσης απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της νοτίου Σαμοθράκης του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ».</p>	<p>13</p>	<p>Ομόφωνα Ανακαλείται η αριθμ. 190/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με θέμα την έγκριση έκδοσης απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της νοτίου Σαμοθράκης του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ».</p>
<p>14.</p>	<p>Έγκριση έκδοσης απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της νοτίου Σαμοθράκης του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ».</p>	<p>14</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων, για τη συγκοινωνιακή μελέτη σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της νοτίου Σαμοθράκης, για τις προσωρινές διακοπές κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού (για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας επούλωσης και αποκατάστασης επικίνδυνων φθορών που εμφανίζονται σ' αυτά), του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» και να ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αλεξανδρούπολης.</p>
<p>15.</p>	<p>Ανάκληση της αριθμ.50/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση ανταλλαγής του αγροτεμαχίου αριθμ. 3065 (εμβαδού 1.500 τ.μ.) του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Δράμας με τμήμα του αγροτεμαχίου αριθμ. 1918 (εμβαδού 3.400 τ.μ.) του ίδιου αγροκτήματος για την υλοποίηση του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης».</p>	<p>15</p>	<p>Ομόφωνα Ανακαλείται η αριθμ. 50/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση ανταλλαγής του αγροτεμαχίου αριθμ. 3065 (εμβαδού 1.500 τ.μ.) του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Δράμας με τμήμα του αγροτεμαχίου αριθμ. 1918 (εμβαδού 3.400 τ.μ.) του ίδιου αγροκτήματος για την υλοποίηση του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης».</p>

<p>16.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για το έτος 2019 για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ευθύνης του Β' Λ / Τ Πόρτο Λάγος.</p>	<p>16</p>	<p>Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για το έτος 2019 για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ευθύνης του Β' Λ/Τ Πόρτο Λάγος, η Περιφερειακή Σύμβουλος και Θεματική Αντιπεριφερειάρχης της Π.Α.Μ.Θ κα. Αλατζά - Παπαδοπούλου Κυριακούλα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αμοιρίδη Μιχαήλ.</p>
-------------------	--	------------------	--

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ